

ERRATA.

Page 76, 1st line, *read* Blarmacfoldach.

Page 79, 4th line from bottom, *for* Dungardil, *read* Dunjardil.

Page 97, 5th line from bottom, *for* so, *read* no.

Page 99, middle title, *for* Gollarig, *read* Collarig.